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FOREWORD

This Owner’s/Operator’s Manual is designed to familiarize the operator with the various features and component
parts of the equipment and to assist you with the operation and maintenance of your new Chain Saw.

YN 7\:1M[\e}: This chain saw is for trained tree service operators only, see instruction handbook!
National regulation can restrict the use of the machine.

It is essential that any operator of this Chain Saw reads and understands the contents of this manual
before using the Chain Saw.
For additional assistance, contact any local authorized MARUYAMA dealer.

PREAMBULO

Este manual ha sido elaborado para que el usuario se familiarice con las diferentes funciones y componentes
del equipo y para ayudarle con el funcionamiento y mantenimiento de su nueva motosierra.

41y : Esta motosierra esta unicamente destinada a operarios formados del servicio de poda
de arboles. Consulte el manual de instrucciones.

La reglamentacion nacional puede limitar el uso de la maquina.

Antes de utilizar la bomba de agua, es esencial leer y entender el contenido de este manual.
Si necesita mas ayuda, contacte con el distribuidor local autorizado de MARUYAMA.

PREAMBULO

Este Manual do Proprietario / Operador € concebido para familiarizar o operador com as diversas

n

funcionalidades e componentes do equipamento e ajuda-lo com o funcionamento e manutengéo da sua
nova Motosserra.

y'V\'/[leM : Esta motosserra é concebida somente para operadores treinados no tratamento e
arvores, consultar o manual de instrucoes!
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A regulamentacao nacional pode restringir o uso da maquina.

E fundamental que qualquer operador desta Motosserra leia e compreenda o conteudo deste manual
antes da utilizacao da Motosserra.
Para assisténcia adicional, contacte qualquer revendedor local autorizado da MARUYAMA.
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SPECIFICATION / ESPECIFICACIONES / ESPECIFICACOES

Models / Modelos / Modelos

MCV3101T | MCV3101TS

Length x Width x Height
Largo x Ancho x Alto
Comprimento x Largura x Altura

259 x 236 x 217 mm”™"

Dry Weight (empty tanks)
Peso en seco (depésitos vacios)
Peso em seco (depositos vazios)

3.2kg"

Fuel Tank Capacity
Capacidad del deposito de combustible
Capacidade do deposito de combustivel

240 cm?

Tank Capacity for chain lubrication oil
Capacidad del depésito de aceite para lubricar la cadena
Capacidade do deposito para 6leo de lubrificacdo da corrente

180 cm3

Air cooled two-stroke single cylinder

Poténcia maxima do motor (kw)

Type / Tipo / Tipo Cilindro Unico, de dos tiempos, enfriado por aire
Cilindro simples de 2 tempos arrefecido a ar

Engine Displacement / Cilindrada / Deslocag@o do motor 30.1 cmd

Maximum engine power (kw)

Potencia maxima del motor (kw) 1.04

Carburettor / Carburador / Carburador

Walbro Diaphragm type / Walbro tipo diafragma / Tipo de diafragma Walbro

Magneto / Magneto / Magneto

Flywheel magneto, CDI system
Volante magnético, sistema CDI
Magneto do tipo volante, sistema CDI

Spark Plug: / Bujia: / Vela:

Make / Marca / Fabricante

Type / Tipo / Tipo

Electrode Gap / Separacion entre los electrodos /
Separagéo das pontas dos eléctrodos

NGK
BPMR8Y
0.6 ~0.7 mm

Starter / Arrancador / Arrancador

Recoil starter / Arrancador manual / Arrancador| Recoil starter / Arrancador manual / Arrancador manual
manual (Reverse start)

Power transmission
Transmision de potencia

Automatic centrifugal clutch
Embrague centrifugo automatico

Velocidade recomendada ao ralenti

Engine Transmissao de poténcia Embraiagem centrifuga automatica
Motor Recommended maximum speed with cutting attachment
Motor Velocidad maxima recomendada con accesorio de corte 12000 min-"!

Velocidade méxima recomendada com anexo de corte

Recommended speed at idling

Velocidad recomendad en ralenti 3000 min™’

Fuel Mixture
Mezcla de combustible
Mistura de combustivel

Use only non-leaded regular gasoline. two-strok oil mix 25:1 ratio must be approved for air-cooled engines.
Utilice gasolina normal sin plomo. La proporcion 25:1 de la mezcla de aceite para un motor de dos tiempos debe ser
aprobada para motores enftiados por aire.

Utilizar apenas gasolina normal sem chumbo. A mistura leo 2 tempos prop. 25:1 tem de ser aprovada para motores

Nivel de pressao acustica: (ISO 22868) LpAav =

arrefecidos a ar.
Guaranteed sound power level:(2000/14/EC) LwA=
Nivel de potencia sonora garantizada: (2000/14/CE) LwA= 110 dB(A)
Nivel de poténcia acustica garantida: (2000/14/EC) LwA=
Sound power level: (ISO 22868) LwA= ,
Nivel de potencia acustica: (ISO 22868) LwA= 108 dB(A)*
Nivel de poténcia acustica: (ISO 22868) LwA=
Sound pressure level: (ISO 22868) LpAav= »
Nivel de presion sonora: (ISO 22868) LpAav = 97 dB(A)"h

Vibration: (ISO 22867) front / rear
Vibracion: (ISO 22867) Parte delantera / trasera
Vibragéo: (ISO 22867) frente / tras

3.3/3.7 m/is?®

Guide bar / Espada / Lamina-guia

Sprocket nose bar (gauge:1.27 mm, 0.050 inch), Oregon Double Guard
Espada con engranaje de angulo (galga: 1,27 mm, 0,050 pul.), Oregon Double Guard
Guia com engrenagem conica (calibre: 1,27 mm, 0,050 pol.), Oregon Double Guard

Cutting length / Longitud de corte / Comprimento de corte

24.0 cm (10 inches guide Bar), 28.7 cm (12 inches guide Bar)
24,0 cm (espada de 10 pul.) 28,7 cm (espada de 12 pul.)
24,0 cm (lamina-guia de 10 pol.) 28,7 cm (lamina-guia de 12 pol.)

Specified pitch / Paso especificado / Afastamento especificado

9.53 mm, 3/8 inch /9,53 mm, 3/8 pul. / 9,53 mm, 3/8 pol.

Specified gauge (thickness of drive links)

1.27 mm, 0.050 inch

Type of chain / Tipo de cadena / Tipo de corrente

Chain Galga especificada (grosor de los eslabones guia) 1,27 mm, 0,050 pul.
Cadena Calibre especificado (espessura de ligagdes de transmissao) 1,27 mm, 0,050 pol.
Corrente

Oregon 91PX

Lubrication / Lubricacién / Lubrificagao

Adjustable automatic oil pump / Bomba de aceite automatica regulable / Bomba de 6leo automética ajustavel

Drive Sprocket number of teeth / Nimero de dientes / Nimero de dentes

6

Pifion

Roda Motora Pitch / Paso / Afastamento

9.53 mm, 3/8 inches / 9,53 mm, 3/8 pol. / 9,53 mm, 3/8 pol.

Maximum chain speed (12000min-1) / Velocidad méaxima de la cadena
(12000min-1) / Velocidade méxima da corrente (12000min-1)

22.9m/s

Other devices / Otros dispositivos / Outros dispositivos

Front hand guard, Throttle trigger lockout, Chain catcher, Chain brake, Anti-vibration device
Proteccion de manos delantera, bloqueo del gatillo del acelerador, trinquete de cadena, freno de cadena, dispositivo anti vibracion
Resguardo frontal da méo, Bloqueio do gatilho do acelerador, Captador de corrente, Travdo da corrente, Dispositivo antivibragéo

Option / Opcion / Opgéo

Spiked bumper / Apoyo dentado / Amortecedor dentado

x1 Without guide bar and saw chain. %2 K factor according to ISO 22868 = 2 dB(A).
%1 Sin espada ni cadena. %2 Factor K conforme a la norma ISO 22868 = 2 dB(A).
x1 Sem lamina-guia e corrente da serra. %2 Factor K de acordo com a norma ISO 22868 = 2 dB(A).

%3 K factor according to ISO 22867 = 2 m/s2.
%3 Factor K conforme a la norma ISO 22867 = 2 m/s2.
%3 Factor K de acordo com a norma ISO 22867 = 2 m/s2.
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PRODUCT DESCRIPTION
MODEL:MCV3101T « MCV3101TS

1. Front hand guard: Guard between the front handle and the saw chain for
protecting the hand from injuries and aiding in control of the chain saw if the hand
slips off the handle. This guard is used to activate the chain brake which is to stop
the saw chain rotation.

2. Rear handle (for the right hand): Support handle located towards the rear of the
engine housing.

3. Guide bar: The part that supports and guides the saw chain.
4. Saw chain: Saw chain, serving as a cutting tool.
5. Starter grip: The grip of the starter, for starting the engine.

6. Front handle (for the left hand): Support handle located at the front of the engine
housing.

7. Fuel tank cap: For closing the fuel tank.

8. Oil tank cap: For closing the oil tank.
9. Primer pump: When starting engine, push primer pump 5 - 6 times.

10. Throttle trigger lockout: A safety lever which must be depressed before the
throttle trigger can be activated in order to prevent the accidental operation of the
throttle trigger.

11. Lifting hook: If working off the ground the operator must be trained in safe
climbing Techniques and use of all recommended safety equipment.

12. Cleaner cover: Covers air filter.

13. Cleaner cover knob: Device for installing the air cleaner cover. Turn cleaner
cover knob clockwise to tighten. Tighten it firmly with hand.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO
MODELO: MCV3101T « MCV3101TS

-

. Proteccion de manos delantera: Dispositivo situado entre la empufiadura
delantera y la cadena para proteger la mano de lesiones y favorecer el control la
motosierra en caso de que la mano resbale de la empufadura. Este protector se
utiliza para activar el freno de la cadena, el cual detendra la rotacion de esta Gltima.

»

Empunadura trasera (para la mano derecha): Empufiadura de soporte situada
hacia la parte posterior del carter del motor.

3. Espada: Parte que soporta y guia la cadena.

4. Cadena: Sierra de cadena que sirve como herramienta de corte.

5. Empuiadura del arrancador: Dispositivo utilizado para arrancar el motor.

6. Empunadura delantera (para la mano izquierda): Empufiadura de soporte
situada hacia la parte delantera del carter del motor.

7. Tapa del depdsito de combustible: Para cerrar el deposito de combustible.

8. Tapa del depdsito de aceite: Para cerrar el deposito de aceite.

9. Bomba de cebado: Cuando encienda el motor, pulse la bomba de cebado 5 - 6
veces.

10. Bloqueo del gatillo del acelerador: Palanca de seguridad que debe presionarse
antes de poder activar el gatillo del acelerador para evitar su uso accidental.

11. Gancho de elevacion: Si se trabaja sin mantener contacto con el suelo, el
operario debe estar formado en técnicas de escalada seguras y el uso de todo el
equipo de seguridad recomendado.

12. Tapa del filtro: Cubre el filtro de aire.

13. Tuerca de la tapa del filtro: Dispositivo para instalar la tapa del filtro de aire. Para
apretar la tuerca, girela en el sentido de las agujas del reloj. Apriétela a mano con
fuerza.

DESCRICAO DO PRODUTO
MODELO: MCV3101T « MCV3101TS

1. Resguardo frontal da mao: Resguardo entre a pega dianteira e a corrente da
serra para proteger a méo de ferimentos e ajudar no controlo da motosserra se a
mao deslizar para fora da pega. Este resguardo é usado para activar o travao da
corrente, concebido para parar a rotagao da corrente da serra.

2. Pega traseira (para a mao direita): Pega de suporte localizada na parte de trés da
armacgao do motor.

3. Lamina-guia: A parte que suporta e guia a corrente da serra.
4. Corrente da serra: Corrente da serra, que funciona como ferramenta de corte.
5. Pega do arrancador: A pega do arrancador, para ligar o motor.

6. Pega dianteira (para a mao esquerda): Pega de suporte localizada na parte da
frente da armagéao do motor.

7. Tampa do depdsito de combustivel: Para fechar o depdsito de combustivel.

8. Tampa do depésito de dleo: Para fechar o depdsito de 6leo.

9. Bomba de ferragem: Ao ligar o motor, carregue na bomba de ferragem 5 a 6
vezes.

10. Bloqueio do gatilho do acelerador: Um manipulo de seguranca que deve ser
pressionado antes de o gatilho do acelerador poder ser activado para impedir um
funcionamento acidental do gatilho do acelerador.

11. Gancho de elevacao: Se trabalhar sem contacto com o solo, o operador deve
possuir formagao em técnicas seguras de subida e usar todo o equipamento de
seguranca recomendado.

12. Cobertura do filtro: Tapa o filtro de ar.

13. Botéo da cobertura do filtro: Dispositivo para instalar a cobertura do filtro de ar.
Rode o botédo da cobertura do filtro no sentido dos ponteiros do relégio para
apertar. Aperte com firmeza a mao.



14. Choke knob: Device for enriching the fuel/ air mixture in the carburettor to aid cold
starting.

15. Chain case: Protective cover to the guide bar, saw chain, clutch and sprocket
when the chain saw is in use.

16. Chain tension adjuster: Device to adjust chain tension.

17. Chain catcher: A projection designed to reduce the risk of the operator's right
hand from being hit by a chain which has broken or derailed from the guide bar
during cutting.

18. Ignition switch: Device for connecting and disconnecting the ignition system and
thus allowing the engine to be started or stopped.

19. Throttle trigger: Device activated by the operator's finger, for controlling the
engine speed.

20. Muffler(Silencer): Exhaust gas silencer of engine.

21. Guide bar cover: Remove device for covering the guide bar and saw chain during
transport and other times when the chain saw is not in use.

22, Operator's manual: Included with unit. Read before operation and keep for future
reference to learn proper, safe operating techniques.

23. Tools: 13 x 19 mm T-wrench (combination screwdriver / spark plug socket),
screwdriver and Round File & Grip.

14. Control del estrangulador: Dispositivo para enriquecer la mezcla del
combustible/aire en el carburador para favorecer el arranque en frio.

15. Carter de la cadena: Cubierta de proteccion de la espada, cadena, embrague y
pifidn cuando la motosierra esta funcionando.

16. Tensor de la cadena: Dispositivo para ajustar la tensién de la cadena.

17. Trinquete de cadena: Proyeccion destinada a reducir el riesgo de que la mano
derecha del usuario sea golpeada por una cadena rota o que se haya soltado de
la espada durante el corte.

18. Interruptor de encendido: Dispositivo para conectar y desconectar el sistema de
encendido y permitir asi arrancar o parar el motor.

19. Gatillo del acelerador: Dispositivo que el usuario activa con el dedo, para
controlar la velocidad del motor.

20. Silenciador: Silenciador del gas de escape del motor.

21. Protector de la espada: Dispositivo extraible que protege la espada y la cadena
durante el transporte y otras veces cuando no se utilice la motosierra.

22, Manual de usuario: Incluido con la unidad. Léalo antes de usarla y consérvelo
para consultarlo en el futuro, para aprender las técnicas de funcionamiento
correctas y seguras.

23. Herramientas: Llave en T de 13 x 19 mm. (combinacion de destornillador / llave
de buijia), destornillador, lima redonda y empufadura.

14. Botao do starter: Dispositivo para enriquecer a mistura combustivel/ar no
carburador para ajudar num arranque a frio.

15. Armacao da corrente: Cobertura de protec¢do da lamina-guia, corrente da serra,
embraiagem e roda motora quando a motosserra esté a ser usada.

16. Ajustador da tensao da corrente: Dispositivo para ajustar a tenséo da corrente.

17. Captador de corrente: Uma saliéncia concebida para reduzir o risco de a mao
direita do operador ser atingida por uma corrente que se partiu ou que saiu da
lamina-guia durante a corte.

18. Interruptor de ignigao: ispositivo para ligar e desligar o sistema de igni¢éo e,
deste modo, permite o accionamento ou a paragem do motor.

19. Gatilho do acelerador: Dispositivo activado pelo dedo do operador para controlar
a velocidade do motor.

20. Amortecedor (Silenciador): Silenciador do gas de escape do motor.

21. Cobertura da lamina-guia: Dispositivo de remogao para tapar a lamina-guia e a
corrente da serra durante o transporte e sempre que a motosserra n&o estiver a
ser usada.

22. Manual do Operador: Incluido com a unidade. A ler antes do funcionamento e a
conservar para consulta futura para aprender as técnicas de funcionamento
adequadas e seguras.

23. Ferramentas: Chave em T de 13 x 19 mm (combinagdo chave-de-parafusos /
porca da vela de igni¢éo), chave-de-parafusos e Lima Redonda e Pega.
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SYMBOL EXPLANATION / EXPLICACION DE LOS SIMBOLOS / EXPLICAGAO DOS SIMBOLOS

Read and understand this Owner’s/Operator’s Manual
before using this product.

Antes de utilizar este producto, lea atentamente este
Manual de usuario/ propietario.

Leia e compreenda este Manual do Proprietario /
Operador antes de utilizar o produto.

Always use: A protective helmet.
Protective glasses or visor.

Ear protection.

Utilice siempre: Un casco protector, proteccion de oidos,
visor o gafas de proteccion.

Utilize sempre: Um capacete de protecgéo, 6culos de
proteccado ou viseira.

Fire Danger: Gasoline is highly flammable. Never add fuel to the Chain Saw with a
running or hot engine. Do not smoke or place any sources of heat in the vicinity of
the fuel.

Peligro de incendio: La gasolina es muy inflamable. Nunca afiada combustible
a,la motosierra con un motor caliente o en funcionamiento. No fume ni sitle
fuentes de calor en la proximidad del combustible.

Perigo de incéndio: a gasolina é altamente inflamavel. Nunca adicione
combustivel a Motosserra com o motor em funcionamento ou quente.
Nao fume nem coloque quaisquer fontes de calor na proximidade do
combustivel.

Hot Surface Warning: Contact may cause burns. During use and for some time after stopping
the engine, the engine is very hot. Do not touch engine components such a cylinder, muffler and
engine covers until the engine has cooled to ambient temperature.

Advertencia de superficie caliente: El contacto puede causar quemaduras. EI motor esta muy
caliente cuando esta funcionando y algin tiempo después de haber parado el motor. No toque
partes del motor como el cllindro, el silenciador y el carter hasta que el motor se haya enfriado y
alcanzado la temperatura ambiente.

Aviso de superficie quente: o contacto pode causar queimaduras. Durante a utilizagdo e
durante algum tempo depois de parar o motor, o motor fica muito quente. Néo toque nos
componentes do motor, como cilindro, silenciador e coberturas do motor até o motor arefecer
para a temperatura ambiente.

Warning. Kickback may occur!
Advertencia. Puede producirse un golpe de retroceso.

Aviso. Possibilidade de ocorréncia de coices!

One handed operation of the chain saw can be dangerous.
Puede ser peligroso utilizar la motosierra con una sola mano.

Pode ser perigoso operar a motosserra s6 com uma méao.

Oil and petrol mixture
Mezcla de aceite y gasolina.

Mistura de éleo e petroleo.

Chain oil fill
Llenado de aceite de la cadena.

Enchimento de 6leo da corrente.

O : off / Engine stop

| - on/ Engine start

O : off / Para el motor

| : on / Enciende el motor

O : desligar / Paragem do motor
| : ligar / Arranque do motor

CHOKE -Pull choke knob to "COLD START"

ESTRANGULADOR: Tire del control del estrangulador
para “ARRANCAR EN FRIO”

STARTER - Premir botdo do obturador para
“ARRANQUE A FRIO”

Carburetor adjustment Idle speed
Ajuste del carburador Velocidad minima

Ajustamento do carburador Velocidade ao ralenti

Turning the screw in + direction (large arrow) will increase the amount of chain oil,
or in the - direction (small arrow) will decrease t.

Si gira el tornillo en direccion + (flecha grande) aumentara la cantidad de aceite
de la cadena; mientras silo hace en direccion - (flecha pequefia) la reducira.

Rodar o parafuso na direccao + (seta grande) vai aumentar a quantidade de leo
da corrente ou na direcgéo - (seta pequena) vai diminui-la.

Carburetor adjustment High speed mixture
Ajuste del carburador Mezcla de alta velocidad

Ajustamento do carburador Mistura de alta velocidade

Carburetor adjustment Low speed mixture
Ajuste del carburador Mezcla de baja velocidad

Ajustamento do carburador Mistura de baixa velocidade.

Recommended maximum speed
Velocidad maxima recomendada

Velocidade méaxima recomendada

—

Guaranteed sound level
Nivel sonoro garantizado.

Nivel acustico garantido.

Chain brake operation
Funcionamiento del freno de la cadena.

Funcionamento do travao da corrente.

Warning: This chain saw is for trained tree service
operators only, see instruction handbook!

Advertencia: Esta motosierra esta (inicamente destinada a operarios formados del
servicio de poda de érboles. Consulte el manual de instrucciones.

Aviso: Esta motosserra é concebida somente para operadores
treinados no servico a arvores, consultar o manual de instrugdes!

Protective clothing is necessary e.g. for feet, legs, hands
and fore-arms

La indumentaria de proteccion es obligatoria. Por ejemplo, para
pies, piernas brazos y antebrazos.

A roupa de protecgdo € obrigatoria. Por exemplo, para pés,
pernas, bracos e antebragos.

Primer pump

Bomba de cebado

Bomba de escorva

e This symbol means whatever is show is prohibited.
Cualquier cosa indicada por este simbolo esta prohibida.
\_ Este simbolo significa que o que é apresentado é proibido.
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SAFETY INSTRUCTIONS

The warning system in This manual identifies potential hazards and has special
safety messages that help you and others avoid personal injury, even death.
PO, PNTENNE and PN are signal words to identify the level of

hazard.

'WJN[elSE] : signals an extreme hazard that will cause serious injury or death if the
recommended precautions are not followed.

PQWASININEY : signals a hazard that may cause serious injury or death if the
recommended precautions are not followed.

: signals a hazard that may cause minor or moderate injury if the
recommended precautions are not followed. Two other words are also
used to highlight information. “Important” calls attention to special
mechanical information and “Note” emphasizes general information
worthy of special attention.

OPERATOR SAFETY
1. Read and understand this Owner’s/Operator’s Manual before using this product.
Be thoroughly familiar with the proper use of this product.

2. Never allow children to operate the Chain Saw. It is not a toy. Never allow adults
to operate the unit without first reading the Operator’s Manual.

3. Always wear eye protection, hearing protection and a face filter mask. Making a selection
of hearing protector, please select a high-frequency prevention type of hearing protector.
Please consult about the selection of hearing protector at service shop in the detail.

4. Always wear sturdy boots with nonslip soles.
5. Always wear a cap or hat. A safety hard hat is highly recommended when felling
or working under trees.

6. Always wear heavy long pants, a long sleeved shirt, boots and gloves. Do not wear
loose clothing, jewelry, short pants, sandals, or go barefoot. Secure hair so it is
above shoulder length. Making a selection of protectors (protective clothing, gloves,
foot protection, and etc.), please select durable light weight, and warm one to
prevent fatigue. You may have seriously injured without proper protection.

7. Never operate this Chain Saw when you are tired, ill, under the influence of
alcohol, drugs or medication.

8. Never start or run the engine inside a closed room or building. Breathing
exhaust fumes can cause death.

9. Operate the chain saw only in well-ventilated areas. Exhaust gas, oil mist or saw
dusts are harmful to health.

10. Keep handles clean of oil, fuel and dirt.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

El sistema de advertencias de este manual identifica los riesgos potenciales y
cuenta con mensajes de seguridad especiales que le ayudaran, a usted y a otras
personas, a evitar lesiones personales e incluso la muerte.

PR, PNOGEER y NEGRIEN son palabras clave que identifican el, y nivel

de peligro.

y'N=N[e]3{e] : indica un peligro extremo que causaré lesiones graves o la muerte, si
no se siguen las precauciones recomendadas.

yYl=iEW : indica un peligro que puede causar lesiones graves o la muerte, si no
se siguen las precauciones recomendadas.

:indica un peligro que puede causar lesiones moderadas o de poca
importancia, si no se siguen las precauciones recomendadas. También
se utilizan otras dos palabras para resaltar la informacién. “Importante”
llama la atencién sobre la informacién mecanica especial y “Nota”
subraya la informacién general merecedora de especial atencion.

SEGURIDAD DEL USUARIO
1. Antes de utilizar este producto, lea atentamente este Manual de usuario/
propietario. Familiaricese con el uso correcto de este producto.

2. Jamas permita que los nifios utilicen la motosierra. No es un juguete. Nunca
permita el uso de la unidad sin antes haber leido este Manual.

3. Lleve siempre proteccion ocular, auditiva y una mascara con filtro facial.
Cuando seleccione el protector auditivo, seleccione un tipo de prevencion de
alta frecuencia. Para mas informacion, consulte sobre la seleccion de
protectores auditivos en el distribuidor.

4. Calce siempre botas fuertes con suela antideslizante.

5. Pébngase siempre una gorra o un sombrero. Cuando se cortan arboles o se
trabaja debajo, se recomienda llevar un sombrero duro de seguridad.

6. Lleve siempre pantalones largos pesados, una camisa de manga larga, botas y
guantes. No vista ropa holgada, no lleve joyas, pantalones cortos, sandalias ni vaya
descalzo. Recojase el pelo de modo que esté por encima de los hombros. Cuando
realice la seleccion de protectores (ropa de proteccion, guantes, proteccion de pies,
etc.), elija dispositivos ligeros, duraderos y calientes para evitar la fatiga. Si no
dispone de la proteccion adecuada, puede resultar gravemente herido.

7. Nunca utilice la motosierra cuando esté cansado, enfermo o bajo los efectos del
alcohol, drogas o medicacion.

8. Nunca arranque ni utilice el motor dentro de un edificio o espacio cerrado.
Respirar los gases de escape puede provocar la muerte.

9. Utilice la motosierra solo en zonas bien ventiladas. El gas de escape, la niebla
de aceite y el serrin son perjudiciales para la salud.

10. Mantenga las empufaduras libres de aceite, combustible y suciedad.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

O sistema de aviso neste manual identifica potenciais perigos e inclui mensagem
especiais de seguranca que o ajudam a si e aos outros a evitar ferimentos
pessoais e mesmo a morte.

WYY, WP  PNAEYRR0) séo palavras de aviso que identificam o nivel
de perigo.

y'NE=5ie[ol] : assinala um perigo extremo que causa ferimentos ou a morte se as
precaucdes recomendadas ndo forem seguidas.

V'V.Vi{el : assinala um perigo que pode causar um ferimento grave ou a morte
se as precaucdes recomendadas nao forem seguidas.

:assinala um perigo que pode causar ferimentos menores ou
moderados se as precaugdes recomendadas ndo forem seguidas.
Duas outras palavras séo igualmente empregues para evidenciar
informacdes. “Importante” chama a atencédo para informacées
mecénicas especiais e “Nota” sublinha informacdes gerais dignas de
atengao especial.

SEGURANCA DO OPERADOR
1. Leia e compreenda este Manual do Proprietario/Operador antes de utilizar este
produto. Familiarize-se devidamente com o uso adequado deste produto.

2. Nunca deixe criangas operarem a Motosserra. Ndo se trata de um brinquedo. Nunca
deixe que os adultos operem a unidade sem antes lerem o Manual do Operador.

3. Use sempre protec¢do ocular, produto auditiva e uma méscara facial de filtro.
Ao proceder a escolha do protector auditivo, opte por um protector auditivo para
prevencédo das altas frequéncias. Informe-se devidamente na loja de assisténcia
sobre os tipos de protectores a escolha.

4. Calce sempre botas resistentes com solas anti-derrapantes.

5. Use sempre um capacete ou um chapéu. E vivamente recomendado o uso de
um capacete de seguranga ao cortar ou trabalhar debaixo de arvores.

6. Vista sempre calgcas compridas e pesadas, uma camisa de mangas compridas,
botas e luvas. Ndo use roupa larga, joias, calgdes, sandalias nem ande
descalco. Prenda o cabelo de modo a ficar acima dos ombros. Quando escolher
os dispositivos de protecgéo (roupa de protecgéo, luvas, protecgédo para os pés,
etc.), opte por tecidos duradouros, leves e quentes para impedir o cansaco.
Pode ficar gravemente ferido sem a protec¢do adequada.

7. Nunca opere esta Motosserra quando estiver cansado, doente, sob a influéncia de
alcool, drogas ou medicagéo.

8. Nunca ligue nem ponha o motor a funcionar dentro de uma divisdo ou um
edificio fechado. A respiracdo de fumos de escape pode causar a morte.

9. Opere a motosserra apenas em zonas devidamente ventiladas. Os gases de
escape, névoas de 6leo ou particulas da serra sdo nocivos para a saude.

10. Mantenha as pegas sem 6leo, combustivel e sujidade.
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WIPE UP ANY FUEL SPILLAGE
LIMPIAR EL. COMBUSTIBLE DERRAMADO
LIMPAR QUALQUER COMBUST EL DERRAMADO

CHAIN SAW SAFETY

1. Make sure the Chain Saw is correctly assembled as instructed in the Assembly

section of this manual.

2. Before each use, inspect the Chain Saw, replace damaged parts, and check for
fuel leaks. Make sure all fasteners are in place and tightened securely.

3. Maintain the Chain Saw in accordance with the recommended maintenance
intervals and procedures detailed in the "Saw chain Maintenance” and “Regular
Maintenance”.

4. Use the correct accessories. Never use replacement parts that are not approved
by MARUYAMA.

5. Shut off the engine before performing maintenance or working on the machine.

6. If running problems or excessive vibration occur, stop immediately and inspect
the unit for the cause. If servicing dealer for repair.

7. Never modify a chain saw in any way.

8. The use of the chain-saw need for daily inspection before use and after dropping
or other impacts to identify significant damage or defects.

FUEL SAFETY

1. Gasoline is highly flammable and must be handled and stored carefully. Use a
container approved for storing gasoline and/or fuel/oil mixture.

2. Mix and pour fuel outdoors and where there are no sparks or flames.

3. Do not smoke near fuel storage containers or the Chain Saw. Do not smoke
while operating the Chain Saw.

4. Do not overfill the fuel tank. Stop filling 10 ~ 20 mm from the top of the tank.

5. Wipe up any spilled fuel before starting the engine.

6. Move the Chain Saw at least 3 m away from the fueling location before starting
the engine.

7. Do not remove the fuel tank cap while the engine is running or immediately after

Fueling location
Lugar de carga del combustible
Local do abastecimento em combust el

Min.3m
Min.3m
Mimo 3 m

g
a
g
c’f
Starting the engine

Arrangue del motor
Ligar o motor

stopping the engine.
8. Allow the engine to cool before refueling.
9. Empty the fuel tank before storing the Chain Saw. Fuel should be emptied after
each use as fuel remaining in the tank may leak during storage.
10. Store both fuel and the Chain Saw away from open flame, sparks and excessive
heat. Make sure fuel vapors cannot reach sparks or open flames from heaters,
furnaces, electric motors, etc.

OPERATING SAFETY
1.THIS CHAIN SAW CAN CAUSE SERIOUS INJURIES. Read the instructions
carefully. Be familiar with all controls and the proper use of the Chain saw.
2. Avoid using the Chain saw near rocks, gravel, stones and similar materials
which can become dangerous projectiles.
3. Keep children, bystanders and animals outside a 5m radius surrounding the
area of operation.
4. If you are approached while operating the Chain saw, stop the engine.
5. Never allow children to operate the Chain saw.
6. Use the Chain saw only in daylight or adequate artificial lighting.
7. Never operate the Chain saw without proper guards or other protective safety
devices in place.
8. Do not put hands or feet near any moving parts. Keep clear of hot surfaces such
as the muffler.
9. Maintain a firm footing while operating the Chain saw.
10. Use the right tool for the job. Do not use the Chain saw for any job that is not
recommended.
11. Know how to stop the machine quickly in an emergency. For information on how
to stop the engine refer to the “STARTING AND STOPPING PROCEDURES”.

SEGURIDAD DE LA MOTOSIERRA

1. Aseglrese de que la motosierra esté correctamente montada segun las
instrucciones del apartado “Montaje” de este manual.

2. Antes de cada uso, inspeccione la motosierra, cambie las partes dafiadas, y
compruebe si hay fugas de combustible. Asegurese de que todas las fijaciones
estén en su lugar y bien apretadas.

3. Realice el mantenimiento de la motosierra segln los intervalos y procedimientos recomendados
detallados en los apartados “Mantenimiento de la motosierra” y “Mantenimiento ordinario”.

4. Utilice los accesorios correctos. Nunca utilice piezas de repuesto no
homologadas por MARUYAMA.

5. Apague el motor antes de realizar tareas de mantenimiento o trabajar en la maquina.

6. Si registra problemas de funcionamiento o vibraciéon excesiva, pare
inmediatamente e inspeccione la unidad para averiguar cuél es la causa. Si es
necesario, contacte con el servicio de mantenimiento para repararla.

7. No modifique la motosierra en modo alguno.

8. La motosierra requiere una inspeccion diaria antes de usarla o tras una caida o
impacto, para identificar dafios o defectos importantes.

SEGURIDAD DEL COMBUSTIBLE

1. La gasolina es muy inflamable y debe ser manipulada y almacenada
cuidadosamente. Utilice un contenedor homologado para almacenar gasolina o
la mezcla de combustible y aceite.

2. Realice la mezcla y vierta el combustible al aire libre, donde no haya chispas ni llamas.

3. No fume cerca de los recipientes de almacenamiento de combustible ni de la
cadena. No fume mientras utiliza la motosierra

4. No llene el deposito de combustible en exceso. Pare de llenarlo a 10 ~ 20 mm.
de la parte superior del deposito.

5. Antes de arrancar el motor, limpie el combustible derramado.

6. Antes de arrancar el motor, aleje la motosierra 3 m. como minimo, del lugar en
donde carga el combustible.

7.No quite el tapon del deposito de combustible mientras el motor esté
funcionando o inmediatamente después de haberlo parado.

8. Antes de volver a cargar el combustible, deje enfriarse el motor.

9. Vacie el depésito de combustible antes de guardar la motosierra. Deberia vaciarse después
de cada uso; si queda combustible en el depésito, podria verterse cuando esta guardada.

10. Aimacene el combustible y la motosierra alejados de llamas abiertas, chispas o

calor excesivo. Aseglrese de que los vapores del combustible no lleguen a las
chispas o llamas abiertas de calentadores de agua, hornos, motores eléctricos, etc.

SEGURIDAD DEL FUNCIONAMIENTO
1. ESTA MOTOSIERRA PUEDE OCASIONAR LESIONES GRAVES. Lea las
instrucciones atentamente. Familiaricese con todos los controles y el uso
correcto de la motosierra.
2. No utilice la motosierra cerca de rocas, gravilla, piedras y materiales similares
que pueden convertirse en proyectiles peligrosos.
3. Mantenga a nifios, transelntes y animales fuera de un radio de 5m. en torno a
la zona de trabajo.
4. Pare el motor si alguien se le acerca cuando utilice la motosierra.
5. Jamas permita que los nifios utilicen la motosierra.
6. Use la motosierra sélo con luz diurna o con luz artificial adecuada.
7. Nunca la utilice sin las protecciones apropiadas o sin otros dispositivos de
seguridad instalados.
8. No acerque las manos o los pies a las piezas en movimiento. Manténgase
alejado de las superficies calientes como el silenciador.
9. Mientras utilice la motosierra, mantenga un buen apoyo.
10. Utilice la herramienta adecuada a la tarea. No utilice la motosierra para tareas
no recomendadas.
11. Sepa como parar la maquina rapidamente en caso de emergencia. Para informacion sobre como
detener el motor, consulte “PROCEDIMIENTOS DE ARRANQUE Y DE PARADA”.

SEGURANCA DA MOTOSSERRA

1. Certifique-se de que a Motosserra é correctamente montada conforme indicado
nas instrucdes da secgdo Montagem deste manual.

2. Antes de cada utilizacao, inspeccione a Motosserra, substitua as pecas
danificadas e verifique as fugas de combustivel. Certifique-se de que todos os
fechos esté@o no lugar e devidamente apertados.

3. Proceda a manutencédo da Motosserra de acordo com os intervalos e
procedimentos de manutencé@o recomendados, descritos em pormenor nas
sec¢oes "Manutencéo da corrente da serra” e “Manutengdo Regular”.

4. Use os acessorios correctos. Nunca use pegas de substituicdo que nédo sejam
aprovadas pela MARUYAMA.

5. Desligue o motor antes de realizar opera¢des de manutencao ou trabalho na maquina.

6. No caso da ocorréncia de problemas de funcionamento ou vibragédo excessiva,
pare de imediato e inspeccione a unidade para determinar a causa. No caso de
ser necesséria assisténcia, contacte o revendedor para reparagéo.

7. Nunca modifique uma motosserra.

8. O uso da motosserra implica uma inspeccéo diaria antes do uso e depois de
uma queda ou outros impactos para identificacdo de danos ou defeitos
significativos.

SEGURANCA DO COMBUSTIVEL

1.A gasolina é altamente inflaméavel e deve ser manuseada e armazenada com
cuidado. Use um recipiente aprovado para o armazenamento de gasolina e/ ou
mistura de combustivel/6leo.

2. Misture e deite o combustivel no exterior e num local sem faiscas ou chamas.

3. Nao fume na proximidade de recipientes de combustivel ou da Motosserra. Nao
fume durante o funcionamento da Motosserra.

4. Nao encha demasiado o deposito de combustivel. Deixe de encher 10 a 20mm
do topo do deposito.

5. Limpe qualquer combustivel derramado antes de ligar o motor.

6. Afaste a Motosserra pelo menos 3 m do local do abastecimento em combustivel antes de ligar o

motor.

7. N&o retire a tampa do depésito de combustivel com o motor a funcionar ou
imediatamente depois de parar o motor.

8. Deixe o motor arrefecer ante do reabastecimento.

9. Esvazie o depoésito de combustivel antes de armazenar a Motosserra. O
combustivel deve ser esvaziado apés cada uso dado que o combustivel que
dica no depésito pode vazar durante o armazenamento.

10. Armazene o combustivel e a Motosserra longe de chamas sem protec¢éo, faiscas e
calor excessivo. Certifique-se de que os vapores do combustivel ndo chegam a faiscas
ou chamas sem protec¢éo de aquecedores, fornalhas, motores eléctricos, etc.

SEGURANCA DE FUNCIONAMENTO
1. ESTA MOTOSSERRA PODE CAUSAR FERIMENTOS GRAVES. Leia as instrugdes com
atenc&o. Familiarize-se com todos os controlos e o uso adequado da Motosserra.
2. Evitar usar a Motosserra na proximidade de rochas, gravilha, pedras e materiais
semelhantes que possam tornar-se projécteis perigosos.
3. Mantenha as criangas, estranhos ao servigo e animais fora de um raio de 5m a
volta da zona de funcionamento.
4. Caso se aproximem de si enquanto opera a Motosserra, desligue o motor.
5. Nunca deixe que a Motosserra seja operada por criangas.
6. Use a Motosserra apenas a luz do dia ou com luz artificial adequada.
7.N